


[1eMOHCTpPaLUNOHHbLIN

3KCNepPUMEHT

= 1. ChnBaem nonapHO pacTBOpbLI:

= A) cynbdparta xenesa (ll) u rmgpokcuaa
HaTpUS

= b) kKapboHaTa HaTpuMs M a30THOM KUCNOTHI

= B) rmgpokcmaa kanua (qobaBbTe HECKOMNBLKO
Kanenb dpoeHondTarnenHa) n asoTHOM
KUCIOTbI

= [ ) KapboHaTa Kanua n xnopuaa HaTpus




Q Peakuunn nggHoro obmeHa
Moyt po konua: (CO

FeSO4 + NaOH

Fe(OH), 5 o
Boinagaer bloensaeTcs Pa3¥’eT s
O0CanokK ras cnabbin

ANEeKTPONnUT

[ YpaBHeHue J [ YpaBHeHue J YpaBHeHue
| peakuuu peaKunm




4. Hantv oaguHakoBble UOHbI B NIeBOU U
npaBou 4YacTAX, COKPaTUTb UX U 3anucaTb
COKpalleHHoe UOHHOe ypaBHeHue

s MonekynsapHoe ypaBHeHuUe
FeSO,+2NaOH =
= [lonHOEe NOHHOEe ypaBHeHUe

Fe’+SO’+2Na+20H =Fe(OH),| +2Na+SO,,

s CokpalieHHoe MOHHOEe ypaBHEeHUe

Fe +20H = Fe(OH)? |
<




s [pocTble BelwlecTBa, Boaa, oKCUAbI, a Takxe

HepacTBOPUMbIe KNUCNOTbl, OCHOBaHUA U COJNU He
ANCCOLUNPYIOT.

Ons peakumn 6epyT pacTBOpbl BelLecTB, NO3TOMY Aaxe
MariopacTBOpUMbIe BellecTBa HaXo4ATCA B pacTBopax
B BUAe UOHOB.

Ecnn manopacTtBopumoe BelecTBO obpa3yeTcs B
pe3ynbTarte peakuun, TO NPy 3arnucu MOHHOIO
YPaBHEHUSA ero CYUTarT HEPACTBOPUMbIM.

CymMmma anekTpuyeckux sapsaoB UOHOB B JIeBOU YacTu
ypaBHEHUSA OOJKHA ObITb paBHA CyYMMe 3NeKTPUYEeCKUX
3apsaa0B MOHOB B NpPaBoOM 4YacTMm.



Na:CO, + 2HNOs:= S
2CO, 3 o

2

I
= [lonHoe MOHHOE ypaBHeHune

2Na +c03 +2H+2 NO: =2 Na +2N03+ H
+ COzT

= CokpalieHHOe MOHHOEe ypaBHEHUE
COs+2H" = CO:z 1+




CocTaBneHne ypaBHEHUN

= MonekynsipHoe ypaBHeHue
HNO_+KOH = [13
= [lonHOEe NOHHOEe ypaBHeHUe

+ - + - + -
H+NO.+ K + OH= K +NO_, + H,0

s CokpalieHHoe MOHHOEe ypaBHEeHUe

- -
H +OH = H?0




1.Her ocanka

2.He Boinensercs ras

3.He obpaszyercs
CI1a0BbIN AJICKTPOINT




= MonekynsipHoe ypaBHeHue

Na,SO,+2KNO = "

\ 4 M= -

= [lonHOEe NOHHOEe ypaBHeHUe
2Na+50 +2K+2NO_=2Na+2NO +2K " +S0,




Peaknumu MOHHOIO
o0OMeHAa

HeobOparumeie OOparuMeble

(nporekaror B ABYX

(mpotekaroT 10 KOHIA) HarpaBJICHUSX )



